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7 av 10 har reiseplaner i høst
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I de nordligste landsdelen og bland 30-44 åringer skal
flest være hjemme
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De eldste skal feriere mest i Europa
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Kulturopplevelse og friluftsliv mest i vinden
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Kjønn og barn/ikke barn styrer ferieform
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Hotell det mest brukte overnattingsalternativet, må ses 
i sammenheng med at mange skal utenlands
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Hvordan skal du bo på din ferie-/'fritidsreise i høst?
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De eldste skal feriere mest i Europa
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Storbyferie dominerer høstreisene
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Kvinner og de uten barn i husstanden velger i større 
utstrekning storby
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